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Звіт голови районної державної адміністрації 

про виконання бюджету, програм соціально-економічного  

та культурного розвитку Богодухівського району й делегованих 

районною радою повноважень за 2015 рік 

 

У відповідності до ст. 34 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» надаю звіт голови  районної державної адміністрації за                           

2015 рік з  питань виконання бюджету, програм соціально-економічного та 

культурного розвитку Богодухівського району й делегованих районною радою 

повноважень.  

На початку звіту хочу подякувати громаді, депутатам,  органам місцевого 

самоврядування, структурним підрозділам районної державної адміністрації, 

всім установам і організаціям, всім тим, хто прикладав своїх зусиль для 

забезпечення нашої злагодженої роботи, спрямованої на покращення соціально-

економічної ситуації в районі. 

Діяльність  районної державної адміністрації в 2015 році була спрямована 

на виконання Конституції України, законів України, актів Президента України 

та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і 

доручень голови обласної та голови районної державних адміністрацій, 

Програми економічного і соціального розвитку району на  2015 рік, 

Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та органів 

місцевого самоврядування району, затверджених розпорядженням голови 

районної державної адміністрації від 31 січня 2015 року №21, районних 

програм та заходів, здійснення інших визначених законами, а також 

делегованих районною радою повноважень і забезпечення реалізації державної 

політики. 

Забезпечена стабільна суспільно-політична ситуація в районі та  

координація діяльності районною державною адміністрацію районних 

організацій політичних партій,  громадських організацій, об’єднань громадян. 

Неодноразово проводилися колективні зустрічі, «круглі столи»,  наради, бесіди 

за участю  представників  громадських організацій та політичних партій. 

Створені відповідні умови для ефективної взаємодії районної державної 

адміністрації з органами місцевого самоврядування щодо реалізації Концепції 

реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в 

Україні, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України  від                      

18 червня 2014 року №591.  Розпорядженням голови районної державної 

адміністрації від 25 березня 2015 року №98 утворено Координаційну раду 

місцевого самоврядування та затверджено її персональний склад. Протягом 

2015 року відбулося 8 засідань Координаційної ради, інформація  щодо 

розглянутих питань  була висвітлена на офіційному веб-сайті районної 

державної адміністрації. 

Головою районної державної адміністрації разом із членами робочої 

групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання 

територіальних громад здійснено 32 виїзди до населених пунктів району з 
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метою роз’яснення основних положень чинного законодавства щодо реформи 

органів місцевого самоврядування. 

Проведено 28 зустрічей з представниками трудових колективів 

підприємств,  установ та організацій, населенням з метою роз’яснювальної 

роботи щодо добровільного об’єднання територіальних громад.  

Упродовж 2015 року 5 місцевими радами району (Богодухівською 

міською, Петропавлівською, Полково-Микитівською, Сухининською та 

Зарябинською сільськими радами) ініційовано  процес  добровільного 

об'єднання, 13 місцевими радами  (Богодухівською міською радою, 

Петропавлівською, Полково-Микитівською, Куп'єваською, Вінницько-

Іванівською, Олександрівською, Крисинською, Павлівською, Степнянською, 

Хрущово-Микитівською, Сухининською, Івано-Шийчинською сільськими 

радами, Гутянською селищною радою) проводяться громадські обговорення з 

питань добровільного об'єднання громад, 2 місцеві ради  - Сазоно-Баланівська, 

Кленівська сільські ради, мають рішення сесії про відмову від добровільного 

об`єднання та Червононивська сільська рада надала згоду Петропавлівській 

сільській раді на об’єднання. 

Протягом минулого року в районі діяло 32 програми, які стосуються 

соціально-економічного розвитку, зайнятості та соціального захисту населення, 

освіти, охорони здоров’я, культури та туризму, спорту тощо.  

Головними організаційно-розпорядчими функціями адміністрації є 

прийняття розпоряджень. Протягом 2015 року головою районної державної 

адміністрації видано 453 розпорядження з основної діяльності. 

За звітний період проведено 14 засідань колегії районної державної  

адміністрації (у тому числі:  1 виїзне - на базі КСП «Балабанівське» та 1 спільне 

з колегією відділу освіти районної державної адміністрації),  на яких 

розглянуто 85 питань роботи різних галузей господарського комплексу та 

соціально-економічного розвитку району, виконання бюджету. За наслідками 

розгляду питань на засіданнях колегії райдержадміністрації прийнято                

65 розпоряджень.   

У райдержадміністрації відпрацьовано систему контролю за реалізацією 

намічених завдань. Зокрема, на нарадах у голови районної державної 

адміністрації, яких упродовж року проведено 23, розглядалися конкретні 

питання життєдіяльності району. За їх наслідками головою районної державної 

адміністрації видано відповідні доручення, продовжують вживатися заходи 

щодо їх виконання у встановлені терміни. 

До районної державної адміністрації протягом 2015 року надійшло        

401 звернення, 71% з  яких - питання комунального господарства та 

соціального захисту.  

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті 

та виїзні прийоми громадян. За 2015 рік проведено головою районної державної 

адміністрації та його заступниками особистих прийомів - 36, виїзних – 38. 

Працює постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян, яку 

очолює особисто голова районної державної адміністрації. За звітний період 

проведено 11 таких засідань.  
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Протягом 2015 року по    «телефону довіри» до районної 

державної адміністрації звернулося 23 громадянина з різних питань, які 

вирішені. 

Значна увага в районі приділялася навчанню кадрів органів місцевого 

самоврядування, обміну досвідом роботи. Проведено 4 семінари-наради з 

сільськими, селищними, міським головами та навчання секретарів місцевих рад 

району. Така форма роботи дала можливість посадовим особам місцевого 

самоврядування підвищити і оновити свою професійну компетентність шляхом 

спілкування з колегами, вивчення позитивного досвіду роботи з деяких 

напрямків діяльності.  

Здійснено організаційно-методичну роботу щодо організації та 

проведення заходів з нагоди державних свят та суспільно-значущих дат. 

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації, у районній газеті «Маяк» 

протягом року оперативно висвітлювалася інформація щодо роботи районної 

державної адміністрації. 

Головний фактор розвитку суспільства - економіка. Саме розвиток 

економіки  є двигуном підвищення соціальних стандартів життя і вирішення 

проблем жителів району. 

Реалізація заходів Програми економічного і соціального розвитку району 

на 2015 рік (далі – Програма) сприяла забезпеченню стабільної роботи 

господарського комплексу, подальшого розвитку соціальної та гуманітарної 

сфер району. 

 

Виконання бюджету 

В цілому до зведеного бюджету району з урахуванням трансфертів за 

2015 рік надійшло 215,9 млн.грн. (106,9% до плану). В порівнянні з попереднім 

роком (у співставних умовах) надходження збільшились на 56,6% 

(+78,1 млн.грн.). Зростання обсягу доходів обумовлене надходженням у 

2015 році нових видів субвенцій з державного бюджету ( освітньої та медичної 

субвенцій), а також доходів, отриманих місцевими бюджетами внаслідок 

проведеної фіскальної децентралізації. 

Доходів до загального фонду (без урахування трансфертів) надійшло в 

сумі 54,6 млн.грн. або 119,8% до уточнених показників (+9 млн.грн.). В 

порівнянні з 2014 роком (у співставних умовах) надходження збільшились на 

20,9 млн.грн., або на 61,9%. 

Доходів спеціального фонду (без урахування трансфертів) одержано 

9,4 млн.грн., або 236,4% до затвердженого плану з урахуванням змін. В 

порівнянні з 2014 роком (у співставних умовах) надходження збільшились на 

185,2 млн.грн., або на 30,0%. 

Місцевим бюджетам району в повному обсязі до плану надійшли з 

державного бюджету базова дотація (в сумі 7,4 млн.грн.) та стабілізаційна 

дотація (в сумі 2,4 млн.грн.). 

Стан надходження та використання субвенцій характеризується 

наступним: 

-  освітня субвенція – 38,2 млн.грн. (кошти надійшли в повному обсязі); 
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- медична субвенція – 26,3 млн.грн. (кошти надійшли в повному 

обсязі); 

 - на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, 

інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям 

та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного 

розладу кошти надійшли в повному обсязі – 41,56 млн.грн.; 

- на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату 

електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

кошти надійшли в повному обсязі – 18,0 млн.грн. 

- на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, 

міських голів кошти надійшли в повному обсязі – 1,95 млн.грн. повернуто 

230,3 тис.грн. в зв’язку з економією коштів; 

- на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-

вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за 

дитиною" надійшло під фактично нараховані суми 0,97 млн.грн. (94,8% до 

плану); 

- на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання 

твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу надійшли в 

сумі 1,62 млн.грн. (98,3% до плану); 

- субвенція на надання пільг з послуг зв'язку та інших передбачених 

законодавством пільг, в тому числі компенсації втрати частини доходів у 

зв'язку з відміною податку з власників транспортних засобів та відповідним 

збільшенням ставок акцизного податку з пального для фізичних осіб (крім пільг 

на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і 

скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового 

палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати 

(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення 

побутового сміття та рідких нечистот) та компенсацію за пільговий проїзд 

окремих категорій громадян надійшла в сумі 0,56 млн.грн. або 90,5% до плану. 

Бюджетні кошти в районі спрямовувались, в першу чергу, на 

фінансування видатків на виплату заробітної плати з нарахуваннями - 

88,5 млн.грн.; оплату спожитих енергоносіїв та комунальних послуг -             

13,6 млн.грн.; медикаменти - 1 млн.грн.; продукти харчування - 2,4 млн.грн.; 

допомоги малозабезпеченим сім’ям та сім’ям з дітьми - 41,6 млн.грн.; 

відшкодування нарахованих пільг, субсидій населенню та компенсації за 

пільговий проїзд - 20,2 млн.грн., поточні трансферти -   15,5 млн.грн. та інші. 

Станом на 01 січня 2016 року прострочена заборгованість по виплаті 

заробітної плати працівникам бюджетних установ, що фінансуються з місцевих 

бюджетів району, відсутня. 

                     Сільське господарство 
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На сьогодні аграрний сектор є ключовою галуззю економіки, базовою 

складовою виступає сільське господарство. Цей сектор також формує основу 

продовольчої, і, значною мірою, економічної та екологічної безпеки, а також 

формує соціально-економічні основи розвитку району. 

Протягом 2015 року в районі вживалися комплексні заходи, спрямовані 

на нарощування обсягів виробництва сільськогосподарської продукції, 

підвищення її конкурентоспроможності, вирішення соціальних проблем села. 

По всіх категоріях господарств у 2015 році вироблено валової продукції 

сільського господарства (у порівняльних цінах 2010 року) на загальну суму 

639,7 млн. грн., що на рівні попереднього року. При цьому індекс виробництва 

у сільськогосподарських підприємств склав 97,4%, у господарств населення -

103,6%. 

Торік вироблено валової продукції (у порівняльних цінах 2010 року) на 

загальну суму 639,713 млн. грн., у тому числі сільськогосподарськими 

підприємствами – 338,2 млн. грн. (53%), господарствами населення –                         

301,5 млн. грн. (47%). 

У структурі виробництва сільського господарства району рослинництво 

займає 88%, тваринництво - 12%. 

Забезпечувалося оновлення та техніко-технологічне переоснащення 

галузі. Господарствами району придбано сільськогосподарської техніки і 

обладнання вітчизняного та іноземного виробництва на суму 34,4 млн.грн.  За 

попередній рік інвестиції в оновлення техніки склали 46,7 млн.грн. 

У минулому році показник нарахування орендної плати у відсотках до 

грошової оцінки зріс на 0,5% і склав 4,0%. Сума орендної плати за 1 га в 

середньому по району становить 1210 грн. Торік нараховано та виплачено 

орендної плати в сумі 55,2 млн. грн. 

Середньомісячний розмір  заробітної плати по галузі зріс на 452 грн,, або 

18% і склав 2850 грн.  

Галузь рослинництва. 

Проводилася робота щодо нарощування обсягів виробництва продукції 

рослинництва шляхом удосконалення (оптимізації) структури та розширення 

посівних площ зернових культур. 

Погодно-кліматичні умови минулого року негативно позначилися на 

обсягах виробництва сільськогосподарської продукції. Разом з тим, збільшення 

внесення мінеральних добрив, застосування сучасних технологій дали 

можливість намолотити 176,7 тис. тонн зернових культур при врожайності                  

42 ц/га. По області врожайність склала  40,2 ц/га.  

Виробництво цукрових буряків зменшено на 39%. При цьому, 

врожайність склала 508,9 ц/га, що на 51% більше, ніж в середньому по області.  

Виробництво картоплі склало 95,7 тис. т (середня урожайність 355,1 ц/га), 

що задовольняє потребу населення району у цьому продукті харчування до 

кінця маркетингового року.  

Овочевих культур зібрано 29,8 тис. т, що на 2 тис. т, більше ніж у  

попередньому році. 
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Валовий збір плодово-ягідних культур зріс на 4% і склав                           

4,6 тис. тонн.  

За минулий рік господарствами району внесено 5,3 тис. т мінеральних 

добрив під сільськогосподарські культури (у перерахунку на діючу речовину 

становить 118 кг на гектар, що на 8 кг більше, ніж за попередній рік), з них                   

1,3 тис. т внесено під посів озимих культур. 

Під урожай 2016 року сільськогосподарськими товаровиробниками 

району посіяно озимих культур на площі 20,3 тис. га, що становить 88% до 

запланованої площі. Відсутність опадів негативно вплинула, як на обсяги 

посіву озимих культур, так і на стан їх росту. Із посіяних площ лише на 74% 

отримано сходи, із яких у відносно задовільному стані перебуває 10%, а інші – 

слабкі та зріджені.  

Галузь тваринництва. 

У  сільгосппідприємствах району відбулося скорочення загального 

поголів’я великої рогатої худоби на 7%  (10 голів), в тому числі корів основного 

стада - на 7% (65 голів). Зменшення відбулося в СФГ «Промінь» на 20 голів та 

СВК ім. В.Н.Каразіна - на  10 голів  за рахунок вибракування дійної череди, а 

також через виключення з облікового кола КУ «Дитячий будинок-інтернат»      

(17 голів) та  КЗ «Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» 

(8 голів). 

 Виробництво молока в порівнянні з минулим роком збільшилося на            

147,5 т, або на 3%,  м’яса - скоротилося на 107,3 т, або 19% до показників за 

попередній рік. При цьому надій молока на одну корову зріс на 31% і склав  

4981 кг, а  обсяги реалізації м’яса (в живій вазі) за рахунок приросту великої 

рогатої худоби  зросли на 16%. 

Галузь тваринництва забезпечена кормами в достатній кількості. 

Підприємствами заготовлено  1989 тонн сіна (102% до плану),  1462 т (106%) 

сінажу, 11123 т силосу (120%), 3660 т концентрованих кормів (106%). 

  

Промисловість 

Провідну роль у господарському комплексі району відіграє 

промисловість, яка за обсягом реалізованої продукції займає другу позицію 

після агропромислового комплексу. 

За 2015 рік підприємствами району реалізовано продукції на суму                         

715,3 млн.грн., що становить 0,6% від загального обсягу реалізації по області. 

За попередній рік обсяги реалізації склали 515,7 млн.грн.  

Реалізовано промислової продукції в розрахунку на одного мешканця на 

суму 18063  грн., що на 39% перевищує показник за 2014 рік. 

 Галузь представляють 11 підприємств, з яких 6 - підприємства  харчової  

промисловості та переробки сільгосппродукції. Останні забезпечують  86%  від 

обсягу реалізації промислової продукції. 

Формування обсягу виробництва та реалізації на районному рівні 

значною мірою залежить від діяльності обмеженого кола підприємств, серед 

них - ТОВ «Рибоконсервний завод «Екватор», ТОВ «Богодухівський молзавод», 

ПАТ «Первухінський цукровий завод» та ПАТ «Богодухівський 
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м’ясокомбінат»,  на які припадає майже 84% промислового обсягу 

реалізації району. Таким чином, ситуація на цих підприємствах безпосередньо 

впливає на показники роботи промислового комплексу району. 

У минулому році галузь в цілому виконала поставлені завдання. 

Незважаючи на відсутність сировини в районі, працювало                                            

ПАТ «Первухінський цукрозавод». Підприємство  закупляло цукрові буряки у 

26 господарствах  Харківської, Сумської, Полтавської та Донецької областей.   

У районі лише одне господарство  займалося вирощуванням названої культури. 

Після тривалого простою у вересні 2015 року відновило роботу                             

ПП «Хелком». 

Проводилася робота щодо впровадження заходів з енергозбереження та 

енергоефективності. Зокрема,  замінено по  2 газові котли на твердопаливні на  

ТОВ “Богодухівський молзавод” та Богодухівський електромеханічний завод 

філії ДНВП «Об’єднання Комунар», удосконалено обладнання газового котла 

та проведено ізоляцію паропроводів на  ПАТ «Первухінський цукровий завод», 

замінено 18 віконних блоків на енергозберігаючі на ТОВ «Рибоконсервний 

завод «Екватор»», додатково встановлений твердопаливний котел для опалення 

адміністративної будівлі ТОВ “Лєкорна”, виконано комплекс заходів по 

скороченню витрат енергоресурсів на ПАТ «Богодухівський м’ясокомбінат». 

Обсяг інвестицій в основний капітал по промисловості за 2015 рік склав 

18,6 млн.грн., що на 11,4 млн.грн., або у 2,6 разів більше, ніж за попередній рік. 

Торік  підприємства району зберегли трудовий потенціал та підвищили 

середній рівень заробітної плати працівникам    на 12%.  

Важливу роль в економіці району відіграють також промислові 

підприємства, які не входять до облікового кола, а саме: Богодухівський 

електромеханічний завод філії ДНВП «Об’єднання Комунар», ТОВ “Лєкорна”,  

ТОВ «М’ясокомбінат «М’ясний», на яких працюють близько 600 наших 

громадян. 

          

Енергоефективність та енергозбереження 

На території району вже тривалий час здійснюється видобуток 

природного газу. У серпні минулого року відбулося урочисте відкриття 

установки підготовки газу Кузмічевського нафтогазоконденсатного родовища. 

Проектна максимальна потужність установки - 500 тис. м3/ добу. Очікуваний 

видобуток природного газу - до 150 тис. м3/ добу. Така потужність дозволяє 

майже повністю забезпечити газом наш район, середньорічна потреба якого - 

близько  170 тис. м3 газу/добу.  

З метою раціонального використання та економії паливно-енергетичних 

ресурсів ведеться робота щодо розроблення норм питомих витрат енергоносіїв 

підприємствами, організаціями та установами району. Станом на   01 січня  

2016 року 8  із 15 суб’єктів господарювання розробили та погодили норми 

питомих витрат в управлінні паливно-енергетичного комплексу Харківської 

обласної державної адміністрації. 

У районі відсутні безхазяйні та такі, що не обслуговуються належним 

чином енергетичні об’єкти.  
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У рамках реалізації державної та регіональної програм зі скорочення 

споживання природного газу та переходу на альтернативні джерела енергії 

реалізуються заходи, спрямовані на посилення енергонезалежності  району. 

Більшість підприємств промислового комплексу працюють у цьому 

напрямку не перший рік, по можливості виводячи природний газ з 

технологічних процесів і максимально скорочуючи його споживання на 

опалення. При цьому широко впроваджуються твердопаливні котли, 

утепленням будівель і споруд, заміна газового обладнання на сучасні 

енергоефективні версії та інше. 

В агропромисловому комплексі за 2015 рік реалізовано низку заходів 

щодо закупівлі та модернізації нового ефективного обладнання на загальну 

суму 34,4 млн. грн. 

У бюджетній сфері: придбано піролізний котел для Сіннянської                         

ЗОШ І-ІІ ст. (18,1 тис.грн. - субвенція Сіннянської сільської ради), замінено 

газовий котел на твердопаливний у Гутянському ДНЗ за кошти селищної ради, 

встановлено додатковий котел на твердому паливі в                                            

АЗПСМ  с. Губарівка за кошти сільської ради, проведена заміна системи 

опалення в ДНЗ №5,9 м.Богодухова, проведена часткова заміна віконних та 

дверних блоків у 7 загальноосвітніх закладах району, 3 дошкільних навчальних 

закладах  (ДНЗ №7 м. Богодухова, Гутянський та Первухінський ДНЗ),   

поліклінічному відділенні КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня та 

ФАП в с.Лозова тощо. 

Проведено заміну газових котлів на меншенергоємні у                                             

52 домогосподарствах району. 

Державоюзапроваджено пільгову програму кредитування заходів з 

енергозбереження. Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від                    

08 квітня 2015 року № 231, якою для власників індивідуальних будинків 

передбачено відшкодування частини суми кредиту у розмірі 30% на придбання 

енергоефективного обладнання та матеріалів. Для ОСББ та ЖБК передбачено 

компенсацію у розмірі 40%. До програми долучені публічні акціонерні 

товариства "Державний ощадний банк України", "Державний експортно-

імпортний банк України" та "Укргазбанк". 

У рамках названої програми торік 95 громадян району отримали пільгові 

кредити в Богодухівському відділенні АК “Ошадний банк України” на суму  

960 тис. грн. на  заміну газових котлів на твердопаливні та утеплення 

індивідуальних будинків. Також кредит  у сумі 27,9 тис. грн. отримало                         

ОСББ «Берізка – 2011» на заміну віконних та дверних блоків у житловому 

будинку, розташованому за адресою: м. Богодухів, вул. Охтирська, 27/10. 

Вжиті заходи дали позитивний результат. Протягом 2015 року обсяги 

споживання електроенергії по району скоротилися на 4,4% до  попереднього 

року, в тому числі установами, які фінансуються з місцевих бюджетів району - 

на 8,3%.  Споживання природного газу скоротилося на 15%. 

 Незважаючи на суттєве скорочення обсягів виробництва електричної 

енергії в області, передачу та стале постачання електричної енергії споживачам 
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нашого району забезпечило АК «Харківобленерго» в достатньому 

обсязі. За рік надійшло 60 291 тис. кВт. год електричної енергії.  

Рівень розрахунків за спожиту електроенергію за 2015 рік по району 

склав 99%, у тому числі: 

-   установи державного бюджету – 101%; 

установи обласного бюджету – 100%; 

установи місцевого  бюджету – 101%. 

Рівень розрахунків за спожитий природний газ по ТОВ «Харківгаз збут» 

за липень-грудень 2015 року склав 109,5%, в тому числі: 

-   установи державного бюджету – 118,6%; 

установи обласного бюджету – 123,6%; 

установи місцевого  бюджету – 104,6%. 

Установи та організації району, які фінансуються з місцевих бюджетів за 

електроенергію та природний газ розрахувалися повністю. 

  

Капітальні інвестиції та будівництво 

Обсяги капітальних інвестицій, які освоєні підприємствами та 

організаціями району облікового кола за 9 місяців 2015 року становлять                   

38,8 млн.грн., або 237,7% до капіталовкладень 9 місяців 2014 року. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, 

залишалися власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 

99,4% їх загального обсягу. 

У структурі інвестицій в основний капітал питома вага агропромислового 

комплексу складає 62%, промислового - 33%, житлово-комунального 

господарства - 4%, бюджетної сфери - 0,6%. 

Переможці обласного конкурсу міні-проектів «Разом у майбутнє» 

залучили  кошти обласного бюджету в сумі 390,7 тис.грн. на капітальний 

ремонт системи опалення в дошкільному навчальному закладі №5, заміну 

віконних і дверних блоків в дошкільному навчальному закладі №7 та 

капітальний ремонт даху житлового будинку, по вул. Охтирська,27/9 в 

м.Богодухові, облаштування  11 шахтних колодязів в селах Сінне, Шуби, 

Шийчине Сіннянської сільської ради. 

Надано пропозиції до Департаменту економіки і міжнародних відносин 

Харківської обласної державної адміністрації щодо залучення коштів 

державного фонду регіонального розвитку в 2016 році на завершення робіт по   

2 об’єктах району: 

будівництво каналізаційного колектору по вул.Чалого, вул.Загорулька, 

вул.Урицького в м.Богодухові; 

будівництво водопровідної мережі від водогону  по  вул. Пушкіна  до 

водозабору по вул. Катукова  в місті Богодухові. 

У січні поточного року створено громадську організацію «Богодухівська  

агенція розвитку та інтеграції», метою якої є підвищення  

конкурентоспроможності бізнесу та інвестиційної привабливості району.   

Завдяки Порядку прийняття в експлуатацію і проведення технічного 

обстеження індивідуальних (садибних) житлових будинків, садових, дачних 
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будинків, господарських (присадибних) будівель і споруд, 

громадських будинків та будівель і споруд сільськогосподарського 

призначення I та II категорій складності, які збудовані без дозволу на 

виконання будівельних робіт, затвердженого наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України від 24 квітня 2015 року № 79 у 2015 році торік введено в експлуатацію 

21 житловий будинок загальною площею 2236,8 кв. м.  

За 2014 рік було введено в експлуатацію  9 житлових будинків. 

Ремонт автодоріг загального користування, які проходять по території 

району здійснювався із різних джерел фінансування, а саме за кошти: 

- Служби автомобільних доріг у Харківській області  (2,3 млн. грн.); 

- місцевих рад району (міської ради - 420,0 тис. грн., Сухининської 

сільської ради -100,0 тис. грн, Губарівської - 68,0 тис. грн.); 

 - спонсорські кошти (920,6 тис. грн). Загальний обсяг виконаних робіт 

склав 10347,0 кв.м, що в 5 разів більше, ніж за попередній рік. 

 На поточний ремонт та утримання комунальних автодоріг доріг 

району у минулому році органами місцевого самоврядування використано                            

1 млн. 268 тис.грн., з яких: міською радою - 1 млн. 42  тис. грн., 

Іваношийчинською -  38,3 тис.грн., Крисинською - 10,7 тис.грн., Павлівською 

сільською радою - 20 тис.грн., Петропавлівською - 115,9 тис.грн., Сіннянською 

- 11,2 тис.грн. та Ульяновською - 29,9 тис.грн. Крім того, за кошти Павлівської 

сільської ради (98,9 тис.грн.) відремонтовано місток у с.Павлівка. 

За рахунок коштів державного та обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища продовжувалося будівництво 

Комплексу по управлінню комунальними відходами в м. Богодухові 

потужністю 39 тис.куб.м на рік. За минулий рік виділено та освоєно                         

28,3 млн.грн. на вказаному об’єкті. У 2016 році планується продовження його 

будівництва. 

 

Транспорт і зв'язок 

На ринку автотранспортних послуг району на автобусних маршрутах 

працюють 4 пасажироперевізники: ТОВ «Авто-ОВІ», ТОВ «Вікінг Авто»,                              

КП «Богодухівжитло», ФОП Дубонос Н.В.  

Основним пасажироперевізником в районі є ТОВ «Авто-ОВІ», яке 

працює близько п’яти  років. Обслуговує міжміський маршрут Богодухів-

Харків та 11 приміських маршрутів. 

Загальні обсяги пасажирських перевезень автомобільним транспортом по 

району (з урахуванням обсягів фізичних осіб-підприємців) склали                            

349,5 тис. пасажирів, що на 4,1% більше обсягів 2014 року.  Виконано                              

2768,1 тис.пас.км пасажирської роботи, що більше на 0,9% від обсягів 

минулого року. Середня дальність перевезення 1 пасажира - 7,9 км. Питома 

вага перевезених пасажирів у загальному обсязі по області становила 0,3%. 

  Забезпечено перевезення пільгових категорій населення відповідно до 

норм чинного законодавства. Протягом 2015 року перераховано субвенцій 
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автоперевізникам в сумі 275,8 тис.грн., або 100% від запланованої суми 

асигнувань. 

У березні 2015 року проведено конкурс на перевезення пасажирів на 

приміському автобусному маршруті Шарівка - Богодухів (АС) через Гути 

(переможець – ТОВ «Вікінг Авто»),  у грудні минулого року -  з визначення 

автоперевізника на 9 приміських маршрутах загального користування 

(переможцем визнано ТОВ «Авто-ОВІ»). 

Торік за кошти місцевих рад району  встановлено 9 автобусних 

павільйонів, а саме:  2 - в місті Богодухові,  по 1 в селах Дехтярі (Вінницько-

Іванівська с/р), Олександрівка, Павлівка, Степне, Воскресенівка та Іванівка 

(Ульяновська с/р), Хрущова Микитівка  на загальну суму 80,3 тис.грн. 

За даними Поштампу - Центру  поштового зв’язку №1 Харківської 

дирекції УДППЗТ «Укрпошта» торік проведена оптимізація  відділень 

поштового зв’язку в селах Івано-Шийчине та Братениця.  Станом на 01 січня   

2016 року працювало  22 відділення поштового зв’язку, з яких 1 - пересувне, 

яке обслуговує 19 населених пунктів району. 

За 2015 рік Центром телекомунікацій №321 Харківської філії 

АТ «Укртелеком» встановлено 303 основних телефонних апаратів, із них: 

по місту -  266, в тому числі 18 - пільговим категоріям громадян; 

у сільській місцевості - 37, в тому числі 4 - пільговим категоріям 

громадян. 

Станом на 01 січня 2016 року кількість користувачів послуги Інтернет 

склала 2819 абонентів, а саме: 2655 - фізичних осіб та 164 юридичних. 

Торік за позабюджетні кошти встановлено вежу бездротового зв’язку 

(«Радіо лінк») на території Зарябинської сільської ради, що дало можливість 

підключити до швидкісної мережі Інтернет сільську раду, сільський будинок 

культури та  бібліотеку. 

  

Житлово-комунальне господарство 

Станом на 01 січня 2016 року рівень розрахунків споживачів за послуги 

теплопостачання  склав - 118%. 

По організаціях, які фінансуються з місцевих бюджетів району та по 

інших госпрозрахункових споживачах заборгованість відсутня. 

Населення послугами централізованого теплопостачання не користується. 

По оплаті послуг водопостачання та водовідведення рівень розрахунків 

споживачів у 2015 році склав 109%, у тому числі населення - 128%, установи, 

що фінансуються з: державного бюджету - 94%, місцевих бюджетів - 101%, 

інші споживачі - 97%, з утримання житла - 97%. 

Підприємствами галузі вживаються всі можливі заходи для підвищення 

рівня розрахунків споживачів за надані послуги. Ведеться інформаційно - 

роз’яснювальна робота з населенням щодо необхідності проведення своєчасної 

та у повному обсязі оплати за надані послуги, оформлення субсидії, 

компенсації, укладання договорів на реструктуризацію заборгованості. Із 

злісними неплатниками проводиться претензійно-позовна робота. 
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Торік органами місцевого самоврядування прийнято 7 рішень 

щодо затвердження тарифів на житлово-комунальні послуги, з них 6 - на 

послуги водопостачання для споживачів смт Гути,  смт Шарівка, с-ща Червона 

Нива та Степне, сіл Сазоно-Баланівка та Хрущова Микитівка; 1 - на утримання 

житлових будинків, споруд та прибудинкових територій у м. Богодухові. 

У 2015 році із обласного бюджету виділені кошти на реконструкцію 

водопроводу по пров. Садовий в м. Богодухові у сумі 311,18 тис.грн.;  на 

реконструкцію водопроводу по вул. Заводській, Загорулька, Робочій, Горького 

в  м. Богодухові - 1123,0 тис.грн. На даний час по цих об’єктах роботи 

завершені.  

За позабюджетні кошти велися роботи щодо будівництва артезіанської 

свердловини  в селі Сазоно-Баланівка (417 тис.грн.), за кошти сільської ради 

(624,3 тис.грн.) - в селі Губарівка. У поточному році планується введення їх в 

експлуатацію. 

За кошти міської ради (159,1 тис.грн.) придбано 56 приладів обліку 

підйому води з джерел водопостачання. 

У районі продовжується робота щодо удосконалення системи управління 

житловим фондом та створення об'єднань співвласників багатоквартирних 

будинків (ОСББ). 

Станом на 01 січня 2016 в районі налічується 15 ОСББ з них: 14 - в                              

м. Богодухові та 1 ОСББ - в смт Гути. До складу зазначених об’єднань входить 

16 житлових будинків, загальною площею  18,26 тис. кв.м.  У минулому році 

було створено 4 об’єднання. 

З метою підтримки діючих ОСББ рішенням XXXVIII сесії                         

VI скликання Харківської обласної ради від 29.10.2015 № 1333-VI було 

затверджено Програму стимулювання об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів Харківської 

області до впровадження енергоефективних технологій на 2016 – 2020 роки. 

Програмою передбачено додаткове відшкодування з обласного бюджету 20% 

суми залученого ОСББ/ЖБК банківського кредиту на придбання 

енергоефективного обладнання та/або матеріалів (утеплення стін, підвалів та 

дахів, встановлення індивідуальних теплових пунктів та засобів обліку, заміна 

вікон, встановлення твердопаливних котлів тощо). 

  

Екологія 

Одним із найгостріших проблемних питань у районі є поводження з 

твердими побутовими відходами. 

На даний час діє одне паспортизоване сміттєзвалище, яке знаходиться в                    

м. Богодухові. Існують недоліки при його експлуатації - це порушення 

регламенту заповнення відходами, відсутність технологічних карт закладки 

відходів, неукомплектованість пожежних пунктів. 

Для вирішення даного питання за рахунок коштів державного та 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища 

продовжувалося будівництво Комплексу по управлінню комунальними 

відходами в м. Богодухові потужністю 39 тис.куб.м на рік. За минулий рік 
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виділено та освоєно 28,3 млн.грн. на вказаному об’єкті. У 2016 році 

планується продовження його будівництва. 

Розпочато будівництво каналізаційного колектору по вул.Чалого, 

вул.Загорулька, вул.Урицького в м.Богодухові, на який було виділено кошти в 

сумі 3,1 млн.грн з державного фонду регіонального розвитку та 341,9 тис.грн. - 

субвенція з міського бюджету обласному бюджету. 

Упродовж березня-травня 2015 року в районі проведено щорічну 

всеукраїнську акцію з благоустрою «За чисте довкілля»,  в ході якої виявлено та 

ліквідовано 50 стихійних звалищ. 

З метою організації вивозу твердих побутових відходів місцевими радами 

району торік було   придбано 81 контейнер (міська рада - 25 шт., Забродівська 

сільська рада  - 30 шт., Олександрівська - 10 шт.,  Степнянська - 6 шт., 

Червононивська - 10 шт.). Разом з тим, лише у 9 із  23 місцевих рад 

організована постійна робота із збирання, вивезення та захоронення твердих 

побутових відходів відповідно до вимог чинного законодавства, що негативно 

впливає на екологічний стан району. 

На території Богодухівського району створено та діє 8 об’єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення загальною площею 349,5 га: 

- 2 ботанічні заказники: «Гутянський» (територія ДП «Гутянське лісове 

господарство») та «Шарівський» (територія Шарівської селищної ради);   

-загальнозоологічний заказник - «Джерельне»  (територія                                  

ВАТ «Улянівське»);  

- 2 ентомологічні заказники: «Шийчина балка» (територія Сіннянської 

сільської ради) та «Степовий» (територія Степнянської сільської ради);  

- 2 ботанічні пам’ятки природи: Гутянський та Полянський дуби-велетні; 

- пам’ятка садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення 

Шарівський парк (територія Шарівської селищної ради) загальною площею       

39,3 га.  

На всі об’єкти видані охоронні свідоцтва. У зв’язку з відсутністю 

фінансування заходи зі створення нових та розширення існуючих меж об’єктів 

природно-заповідного фонду району торік не розроблялися. 

Проблемою залишається: 

завершення будівництва міських очисних споруд в с. Семенів Яр, 

замовником яких є Департамент житлово-комунального господарства та 

розвитку інфраструктури обласної державної адміністрації; 

неповна очистка стічних вод на очисних спорудах, розташованих за 

адресою: вул. Комарова,1 м. Богодухів. 

реконструкція очисних споруд по вул. Катукова, 1В  в м.Богодухів 

(житловий мікрорайон колишньої військової частини) (ПКД розроблена). 

 

Зовнішня торгівля, іноземні інвестиції 

За 2015 рік зовнішньоторговельний оборот району становив 73,6 млн грн. 

Темп росту до 2014 року склав 186,6%. 

Експортні поставки зросли на 21,4% (по області – зменшення на 34,5%) і 

склали 44,9 млн.грн.  
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Імпортні надходження зросли в 11,6 разів і  склали 28,7 млн.грн. 

За 2015 рік район має позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами та 

послугами, яке становило + 16,2 млн.грн.  

У ході конкурсного відбору 2 мікропроекти нашого району визнано 

переможцями та відібрано для участі в проекті «Сприяння розвитку соціальної 

інфраструктури, УФСІ», який фінансується урядом Федеративної Республіки 

Німеччини через Німецький банк розвитку KfW. 

Для участі в конкурсі в рамках програми «Спеціальна ініціатива» за 

підтримки німецького товариства міжнародного співробітництва «GIZ» надано 

пакети документів по 5 об’єктах  міської ради та по 1 - спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міста Богодухівського району. 

   

Розвиток малого підприємництва 

Станом на 01 січня 2015 року (статистична звітність річна) в районі 

здійснювали діяльність 189 малих підприємств, що становить 94,5% від 

загальної кількості підприємств району. 

Малими підприємствами за  2014 рік реалізовано продукції (товарів, 

послуг) на суму 307,1 млн грн., або 37,4% від загального обсягу реалізації по 

району. 

Протягом 2015 року кількість підприємств малого бізнесу зросла на                                  

8 одиниць (зареєстровано 11, а скасовано 8). 

Важливу роль у малому бізнесі району відіграють фізичні особи-

підприємці (далі - ФОП). Зокрема, у галузі торгівлі їх питома вага складає 

близько 95%, у галузі громадського харчування – 100%. Станом на 01 січня 

поточного року в галузях економіки району працювало   1043 підприємці. 

Разом з тим, прослідковується тенденція до зменшення кількості ФОП. У 

2014 році їх чисельність скоротилася на 253 особи, у 2015 році  - на                          

43 особи.  

У минулому році виявлено 15 випадків неформальних трудових відносин 

між роботодавцями та найманими працівниками у сфері малого бізнесу, з яких 

11 - легалізовано. 

Суб’єкти малого бізнесу району мають вільний доступ до комунального 

майна, яке не використовується за призначенням. Станом на 01 січня 2016 року 

укладено 19 договорів оренди майна спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міста Богодухівського району з суб’єктами підприємницької 

діяльності, надходження від яких до районного бюджету склали 74,8 тис. грн. 

  

Надання адміністративних послуг 

Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» у 

Богодухівському районі створений та діє Центр надання адміністративних 

послуг (далі – Центр), який надає послуги міграційної служби, держгеокадастру 

та реєстраційної служби. 

 Центр забезпечено технічним обладнанням, сейфами та іншими 

матеріально-технічними засобами.  
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Забезпечено готовність Центру до надання адміністративних послуг, 

визначених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.05.2014     

№ 523-р, у визначені терміни. Так в повному обсязі вже надаються послуги: 

з 01.10.2014 Державної міграційної служби України (7 послуг); 

з 01.01.2015 Державної служби України з питань геодезії, картографії та 

кадастру України; 

з 01.07.2015 Міністерства юстиції України (3 послуги). 

На підставі узгоджених рішень в Центрі розміщено державного 

кадастрового реєстратора Держгеокадастру, яким забезпечується надання 

споживачам 14-ти послуг з Переліку розпорядження. 

За 2015 рік Центром району було надано 7639  адміністративних послуг, у 

тому числі державними кадастровими реєстраторами Держгеокадастру - 3155 

послуг. 

У 2015 році, у зв’язку з прийняттям Закону України від 12.02.2015 №191-

VІІІ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)» усіма адміністраторами Центру 

отримано електроні особисті цифрові підписи для роботи в Державних 

електронних реєстрах суб’єктів надання послуг. Також відповідно до цього 

закону та актів Кабінету Міністрів України Центри підключені до електронних 

реєстрів Міністерства юстиції України: 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно; 

Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб-підприємців. 

 

Споживчий ринок 

За січень-вересень 2015 року темпи обороту роздрібної торгівлі по району 

склали 85,6% при середньому показнику по області  - 82,6%.  

За 9 місяців минулого року (у середньому за місяць) одному мешканцю 

підприємствами району реалізовано товарів на 1304,6 грн. проти 1004,1 грн. за 

відповідний період 2014 року. 

У районі протягом 2015 року  мережа підприємств роздрібної торгівлі 

скоротилася на 3 магазини (відкрито 8 магазинів, закрито - 11) та 1 кіоск.  

Станом на 01 січня 2016 року потреби споживачів району задовольняли 

238 магазинів (в тому числі 2 супермаркети), 24 підприємства ресторанного 

господарства та 111 кіосків.  

На 1% зросла кількість суб’єктів підприємницької діяльності, які надають 

побутові послуги населенню і станом на 01 січня 2016 року їх зареєстровано 

153.  

Цінова ситуація на споживчому ринку району в 2015 році значною мірою 

залежала від стрімкого падіння курсу гривні на початку року, зростання цін на 

природний газ, електроенергію, підвищення тарифів на комунальні послуги та 

інших факторів. 

У січні-травні 2015 року відбулося стрімке зростання індексу споживчих 

цін з 103,2% у січні до 141,8% у травні. За 2015 рік  індекс споживчих цін по 

Україні склав 143,3%. 

Відбулося подорожчання практично всіх продуктів харчування. 
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При цьому, торговельна мережа району забезпечена продовольчими 

товарами в достатній кількості та широкому асортименті. Ціни на основні 

продовольчі знаходилися в межах середньообласних. 

На 1% зросла кількість суб’єктів підприємницької діяльності, які надають 

побутові послуги населенню і станом на 01 січня 2016 року їх зареєстровано 

153.  

Доходи населення 

Розмір середньомісячної заробітної плати в районі у січні-жовтні                 

2015 року зріс на 17,4 % в порівнянні з відповідним періодом минулого року та 

склав   2698 грн. 

Станом на 01 січня 2016 року статистична заборгованість із виплати 

заробітної плати в районі відсутня. 

Станом на 01 січня 2016 року в районі проживало 12855 осіб пенсіонерів. 

Фінансування пенсійних виплат здійснювалося своєчасно та в 

законодавчо встановлений термін. Загальний обсяг видатків на виплату пенсій 

та грошової допомоги за  2015 рік склав  203,1 млн.грн., що на 11 млн.грн. 

більше, ніж за попередній рік.  

Середній розмір пенсійної виплати по району склав 1441,39 грн. і зріс на 

8,3% до рівня попереднього року. 

Недоїмка по страхових внесках до Пенсійного фонду України станом на 

01 січня   2016 року склала 6,8 тис. грн., що на 2,5 тис.грн. менше, ніж на 

початок року. 

  

Зайнятість населення 

За результатами діяльності в сфері зайнятості Богодухівський район 

характеризується: 

- одним з найнижчих серед регіонів області показником зареєстрованого 

безробіття станом на 01 січня 2016 року на рівні 2,34%; 

- одним з найвищим рівнем зайнятості населення у віці 15-70 років - 

67,5%. 

У 2015 році в районі прийнято на роботу на створені нові робочі місця 

733 особи, що на 35 осіб більше, ніж за попередній рік. 

Протягом 2015 року на обліку в службі зайнятості району перебувало                           

2369 безробітних осіб (у 2014 році - 2136 осіб), з яких 1378 (59%) - 

працевлаштовано. 

 На нові робочі місця з компенсацією роботодавцю єдиного соціального 

внеску за 2015 рік працевлаштовано 56 безробітних, що на 48,2% більше, ніж у 

2014 році, з яких 10 осіб – це безробітні, які недостатньо конкурентоспроможні 

на ринку праці та мають додаткові гарантії у сприянні зайнятості. Власну 

справу за рахунок отримання виплати допомоги по безробіттю одноразово 

започаткували 26 безробітних. 

До активних форм зайнятості у минулому році залучено 2381 безробітний 

(прогноз -1907), з них 1378 осіб працевлаштовано, 420 - пройшли професійне 

навчання, 583 - приймали участь у громадських роботах. Програма зайнятості 

населення з означеного показника виконана на 124,8%. 
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Загальна база даних району станом на 01 січня 2016 року налічує                 

2205 вільних робочих місць (вакантних посад). 

Навантаження на одне вільне робоче місце на 01 січня 2016 року склало 

27 осіб, на відповідну дату минулого року - 15. 

 

Соціальний захист населення 

Забезпечення виконання заходів щодо соціального захисту населення та, 

відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», соціальне 

обслуговування громадян у регіоні здійснюється державними та комунальними 

соціальними закладами. 

Соціальне обслуговування громадян, яким державою законодавчо 

гарантовано право на соціальний захист та підтримку, здійснюється через 

територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

районної державної адміністрації, який забезпечує громадян соціальними 

послугами безпосередньо за місцем їх проживання. Соціальним 

обслуговуванням охоплено 263 5осіб, а саме:  

відділенням соціальної допомоги вдома – 930 чол.; 

відділенням надання адресної натуральної допомоги – 789 чол.; 

відділенням соціально-побутової адаптації – 916 чол. 

Одночасно в системі соціального захисту населення області функціонує                     

3 типи інтернатних установ, КУ Богодухівський психоневрологічний будинок-

інтернат, в якому проживає 109 підопічних, КУ Дитячий-будинок-інтернат для 

дітей з психічними вадами, в якому знаходиться на забезпеченні 123 дитини та 

Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 33 чоловіка. 

Існуюча мережа інтернатних установ задовольняє потребу у постійному 

проживанні на державному утриманні інвалідів, громадян похилого віку, 

ветеранів війни і праці та дітей-інвалідів.  

Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є 

надання різних видів державної соціальної допомоги та житлової субсидії. У 

2015 році система надання житлових субсидій проводиться за спрощеним 

порядком; налагоджено взаємодію місцевих органів соціального захисту 

населення з житлово-комунальними підприємствами, територіальними 

органами ДФС, Пенсійного фонду України, центрами зайнятості; проводиться 

інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення. У 2015 році житлову 

субсидію нараховано 4817 сім`ям на суму 23,0 млн. грн. (в т. ч. на житлово-

комунальні послуги – 22,0 млн.грн. на придбання твердого палива  та 

скрапленого газу 1,0 млн. грн.)   

У 2015 році державну допомогу отримали 5,8 тис. сімей. Витрати на ці 

виплати становили 43,7 млн. грн. Виплата соціальних допомог відбувається 

своєчасно у повному обсязі, заборгованість відсутня. 

Станом на 01.01.2016 в Богодухівському районі мешкає                               

10175 пільговиків, з них – 1373 ветерана війни. Із загальної кількості ветеранів 

війни: 65 чоловік – інваліди війни; 336 – учасники бойових дій; 810 – учасники 

війни, а також 162 особи, на яких поширюється чинність Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 2021 
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особа, дітей війни – 3489 осіб, громадян постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи – 459 чоловік, інвалідів від загального 

захворювання та дітей-інвалідів – 1164, багатодітні сім’ї – 281, пільговиків 

інших категорій – 1388 осіб. 

Протягом 2015 року пільги з оплати житлово-комунальних послуг, 

придбання твердого палива та скрапленого газу, на послуги зв’язку та інші 

пільги, в тому числі пільговий проїзд профінансовано на суму                  

5798,626 тис. грн. 

За рахунок коштів районного бюджету надавалася адресна грошова 

допомога жителям району. Зокрема, на вказані цілі торік було виділено коштів 

у сумі 146,5 тис.грн. (довідково: у 2014 році - 10 тис.грн., у 2013 році -                 

19,8 тис.грн.).  Із названої суми 35,5 тис.грн. отримали 60 учасників АТО. 

На початок 2015 року забезпечення путівками потребували 142 ветерани 

війни та інвалідів, з яких санаторно-курортне лікування отримали 28 осіб. 

З метою забезпечення інвалідів кріслами колісними, спеціалістами 

управління соціального захисту населення районної державної адміністрації до 

Централізованого банку даних із проблем інвалідності, за новим механізмом, 

станом на 01.01.2016 видано 171 направлення на протезно-ортопедичні вироби, 

78 на технічні засоби реабілітації, з них 21 на крісла-колісні. 

В районі проводиться робота щодо соціальної підтримки учасників 

антитерористичної операції та членів їх сімей.  

Для визначення соціально-побутових потреб та потреб у медично-

психологічній допомозі демобілізованих учасників антитерористичної операції 

та членів сімей загиблих учасників АТО розроблено соціальний паспорт. В 

районі затверджено комплексний план заходів щодо задоволення потреб 

демобілізованих учасників АТО та членів сімей загиблих учасників АТО. 

Станом на 01.01.2016 кількість демобілізованих учасників АТО складає 58 осіб, 

членів сімей загиблих учасників АТО – 2 особи. 

Організована робота щодо забезпечення учасників АТО дровами.  

  

Охорона здоров’я 

Торік вживалися заходи щодо забезпечення стабільної роботи галузі 

охорони здоров'я.  

При районній поліклініці працювали виїзні бригади для надання медичної 

допомоги хворим, які не потребують екстреної  медичної допомоги. 

Забезпечено безперебійну роботу Богодухівського  відділення екстреної 

(невідкладної) медичної допомоги, яке  підпорядковане КЗОЗ «Обласна 

клінічна лікарня - Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».  

Продовжувалася робота щодо його укомплектування у відповідності  до 

примірного табеля оснащення. 

Завершено оснащення всіх амбулаторій загальної практики – сімейної 

медицини та фельдшерсько-акушерських пунктів системою телемедичного 

контролю за станом хворих при серцево-судинних захворюваннях у 

цілодобовому режимі із використанням системи «ТЕЛЕКАРД». 
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Станом на 01 січня 2016 року  мережа закладів охорони здоров’я 

району включала  2 заклади, а саме: КУОЗ Богодухівська центральна районна 

лікарня та КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Богодухівського району».  

Показники укомплектованості штатних посад лікарями та молодшими 

медичними працівниками з медичною освітою зберігаються на рівні останніх 

років і становлять 73,8% та 74,5% відповідно. При цьому, укомплектованість 

сімейними лікарями складає 21,5%. 

У процесі підготовки до реформування закладів вторинної ланки у межах 

майбутніх госпітальних округів, перспективних напрямків модернізації галузі 

проведено загальний попередній розподіл закладів за профілями (лікарня 

інтенсивного лікування, планового, відновного лікування та ін.).  

До складу КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Богодухівського району» увійшли 48 структурних підрозділів первинної ланки, 

а саме: 11 амбулаторій загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ), 5 

фельдшерсько-акушерських пунктів (ФАП) та 32 фельдшерські пункти (ФП).  

Планується створення міжрайонного центру - госпітального округу на 

базі КУОЗ Богодухівська ЦРЛ, який отримає статус лікарні інтенсивного 

лікування. В зазначеному закладі проведені роботи по реконструкції та 

оновленню матеріально - технічної бази операційних блоків, рентгенологічного 

та фізіотерапевтичного відділень, забезпечено роботу  мамографічного кабінету 

та інших необхідних структурних підрозділів. 

У рамках модернізації медичної галузі поступово вирішуються питання 

щодо покращення матеріально-технічного стану закладів охорони здоров’я 

району. Торік у рамках  благодійної допомоги  отримано медобладнання та 

вироби медичного призначення на суму  3363,3 тис.грн. 

Показник «поширеність хвороб» серед населення району за 2015 рік 

склав 192509 випадків на 100 тис.населення, що на 1% менше, ніж за 

попередній рік. На 5,6%  зменшився також показник захворюваності населення.  

Захворюваність на гострі респіраторні вірусні інфекції торік не 

перевищувала епідеміологічний поріг. 

Збережена кількість лікарняних ліжок, яка складає 205 одиниць.   

На 100% забезпечені інсулінозалежні хворі інсуліном, лікування хворих 

на туберкульоз, фенілкетонурію та гемофілію. 

Охоплено профоглядами 100% дітей, ветеранів Великої Вітчизняної війни 

та вагітних.  

Здійснювалися виїзди фахівців КУОЗ Богодухівська  центральна районна 

лікарня в сільську місцевість. 

Важливою пріоритетною складовою діяльності галузі за звітний період 

стало вирішення питання щодо надання медичної допомоги внутрішньо 

переміщеним особам із окупованих територій та зони проведення 

антитерористичної операції. Станом на 01 січня 2016 року відповідно до 

реєстру, який ведеться в КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Богодухівського району», звернулася за медичною допомогою  51 тимчасово 

переміщена особа, на які витрачено кошти у сумі 51,4 тис.грн.   
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Освіта 

Станом на 01 січня 2016 року в районі функціонувало 14 дошкільних 

навчальних закладів (далі - ДНЗ)  та 6 у складі навчально-виховних комплексів 

(далі - НВК), в яких здобувають дошкільну освіту 987 дітей. Це на 44 дитини 

більше у порівнянні з минулим роком. 

Було створено  Петропавлівський НВК «загальноосвітній навчальний 

заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад», в складі якого 

функціонує 1 різновікова група дітей віком від 3 до 6 (7) років, в якій  здобуває 

дошкільну освіту 20 дітей. 

Різними формами  дошкільної освіти охоплено 1167 дітей віком від 3 до 

6(7) років, що складає 99% від їх загальної чисельності, а  саме: 

690 дітей по місту (100%);    

477 у сільській місцевості (97 %).  

Показник охоплення  різними формами дошкільної освіти дітей 

п’ятирічного віку складає 100 %, у тому числі: 

324 дитини (87%)  навчається в ДНЗ , що на 4% більше, ніж у 

попередньому році; 

47 дітей (13%), що проживають у сільській місцевості  де відсутні ДНЗ, 

здобувають дошкільну освіту  у групах на базі загальноосвітніх навчальних 

закладів. 

У 26 загальноосвітніх навчальних закладах  району у 2015/2016 

навчальному році одержують середню освіту 3218 учнів, що на 87 учнів  

менше, ніж у попередньому навчальному році.   

На покращення матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних 

закладів та дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів району 

торік було використано за рахунок усіх джерел фінансування 3991,1 тис.грн., з 

яких на: 

реконструкцію будівель - 404,3 тис.грн.; 

капітальний ремонт – 497,7 тис.грн.; 

придбання автобусу для Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів -                               

696,5 тис.грн., для Крисинського НВК - 892,2 тис.грн.; 

придбання меблів - 203,1 тис.грн.; 

придбання компютернох техніки, різного обладнання, м’якого інвентаря -

245,7 тис.грн.; 

поточні ремонти та придбання матеріалів – 1051,6 тис.грн. 

Організовано 100% харчування дітей 1-4 класів та учнів пільгових 

категорій відповідно до чинного законодавства (1367 учнів). 

Забезпечено організацію безкоштовного підвезення 535 учнів та                             

40 педагогічних працівників 14 одиницями автотранспорту, що складає 100% 

від загальної потреби. Учні та вчителі підвозяться до 13 навчальних закладів.  

У  2015 році в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових дисциплін   взяли участь 55 учнів із 6 навчальних закладів району.  

Рішенням обласного журі визначено 13 переможців із 6 навчальних 

дисциплін. Найбільша кількість переможців в Богодухівській гімназії №1 - 8, 
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Богодухівському ліцеї № 3 - 3 переможця,  Богодухівському 

колегіумі                         № 2 -   1 переможець,   Полковомикитівській 

загальноосвітній школі  І-ІІІ ступенів -  1 переможець. 

Однією із продуктивних форм наукової діяльності школярів в 

позаурочний час в системі наукових товариств є МАН.      

На розгляд журі було подано 14 науково - дослідницьких робіт учнів - 

переможців районних етапів із 7 навчальних закладів району. З 14 робіт                       

10 відзначені дипломами:  ІІ ступеня – 4  і ІІІ ступеня – 6 робіт. Науково-

дослідницькі роботи були виконані на достатньому науковому рівні.   

Позашкільна освіта в районі  забезпечується позашкільним навчальним 

закладом системи освіти – Богодухівським центром дитячої та юнацької 

творчості Богодухівської районної ради Харківської області. 

У 2015 році в центрі дитячої та юнацької творчості працювало                                         

39 гуртків, якими було охоплено 756 учнів, з них  229 вихованців із сільської 

місцевості. 

Гуртки функціонували  не лише в центрі творчості, а й на базі 

Богодухівської гімназії №1, Богодухівського колегіуму №2, Богодухівського 

ліцею №3, Кленівського НВК, Губарівського НВК, Петропавлівського НВК, 

Братеницької ЗОШ І-ІІІ ст., Вінницькоіванівської ЗОШ І-ІІ ст., 

Хрущовомикитівської  ЗОШ І-ІІ ст. 

Навчання здійснюється на високому професійному рівні, про що свідчить 

участь вихованців  у районних, обласних та Всеукраїнських фестивалях та 

конкурсах. Кількість переможців у названих заходах  торік збільшилась на 7%.  

  

Захист дітей 

У районі забезпечені умови для соціально-правового захисту кожної 

дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. Для цього 

існує 2 державних заклади, які задовольняють потреби дітей як за віком, так і за 

станом здоров’я. Але протягом 5 років діти з Богодухівського району не 

влаштовувались до інтернатних закладів, оскільки в районі при влаштуванні 

дітей після отримання правового статусу дитини-сироти чи дитини, позбавленої 

батьківського піклування, віддається сімейним формам виховання – передачі 

дитини на усиновлення, під опіку (піклування), до дитячих будинків сімейного 

типу та прийомних сімей.  

Станом на 05 лютого 2016 року на первинному обліку служби у справах 

дітей перебуває 84 дітей-сиріт  дітей, позбавлених батьківського піклування. До 

сімейних форм виховання влаштовано 81 дитину (53 під опіку (піклування), 28 

у прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу),  3 дитини перебувають у 

лікувальних закладах м. Харкова  за медичними показниками та будуть 

влаштовані до сімейних форм виховання.  

Все більша увага приділяється роботі з сім’ями, що перебувають у 

складних життєвих обставинах, і які залишаються постійним джерелом і 

витоком соціального сирітства. Завдяки комплексному підходу у питаннях 

соціально-правового захисту дітей, підтримці сімей з дітьми кількість дітей, що 

залишилися без батьківського піклування, в районі поступово зменшується. 
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Станом на 31 грудня 2013 року на первинному обліку перебувало                      

94  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, (з них                        

58 виховувались під опікою (піклуванням)), 31 у прийомних сім’ях та дитячих 

будинках сімейного типу), що становить 94,68%; станом на 31 грудня 2014 року 

на первинному обліку перебувало 87 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, (з них 56 виховувались під опікою (піклуванням), 30 

у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу), що становить 

98,85%; станом на 31 грудня 2015 року на первинному обліку перебувало 84 

дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування, (з них 53 

виховувались під опікою (піклуванням), 28 у прийомних сім’ях та дитячих 

будинках сімейного типу), що становить 96,42%. У порівнянні з минулими 

роками кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  

поступово зменшується, з даного питання в районі спостерігається постійна 

позитивна динаміка.  

Станом на 31 грудня 2015 року  в районі створені і функціонують 1 

дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 7 дітей – сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування та 11 прийомних сімей, у яких 

виховується 21 дітей.  

Протягом 2015 створено 2 прийомні сім’ї, влаштовано 2 дітей, 

позбавлених батьківського піклування, довлаштовано 2 дитини до дитячого 

будинку сімейного типу, 2 дитини  довлаштовано до функціонуючої прийомної 

сім’ї, також районною державною адміністрацією укладено договір про 

забезпечення функціонування прийомної сім’ї на території району, яка 

переїхала із зони АТО (2 дитини); під опіку влаштовано 10 дітей, 4 дитини 

усиновлено зі збереженням пріоритету українського усиновлення. 

В районі практично вирішена проблема дитячої бездоглядності та 

безпритульності: кількість дітей, які потрапляють до закладів соціального 

захисту із несприятливих умов вулиці зменшилась, у даний час у Харківському  

обласному центрі соціально-психологічної реабілітації дітей перебуває                               

1 дитина, яка після проходження соціально-психологічної реабілітації буде 

повернута на проживання та виховання матері. 

Молодіжна політика 

Фінансування заходів у сфері молодіжної політики у 2015 році 

здійснювалося у рамках виконання районної Програми «Молодь 

Богодухівщини на 2011-2015 роки», затвердженої рішенням Богодухівської 

районної ради від 24 лютого 2011 року №91-VI (із змінами). Сектору у справах 

молоді та спорту районної державної адміністрації на фінансування заходів з 

реалізації вказаної програми у 2015 році виділено 95,6 тис. грн, що на 54% 

більше, ніж    у 2014 році. 

Станом на 01 січня 2016 проведено понад 100 заходів з реалізації 

молодіжної політики, якими охоплено близько 5 тис. молодих осіб.  Серед 

основних: відзначення Дня соборності України; Дня незалежності України; Дня 

Державного Прапору; відзначення Дня Конституції України; Дня захисника 

України; «Дні європейської інтеграції»; інформаційно-профілактична акція 

«Відповідальність починається з мене» (здійснено обстеження 7 торговельних 
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закладів, які продають алкогольні напої та тютюнові вироби, особам 

віком до  18 років, за результатами чого складено 2 адміністративні протоколи). 

Із 02 по 19 червня 2015 року в районі функціонували 22 табори 

відпочинку з денним перебуванням при загальноосвітніх навчальних закладах  

району. Відпочинкова зміна становила 14 днів,  залучено  1237 дітей. 

Протягом 2015 року оздоровленням та відпочинком охоплено 3820 дітей 

району, або 100% від загальної чисельності дітей віком 7-17 років (3820 дітей), 

у тому числі 3377 дітей соціально незахищених категорій (100% від загальної 

кількості таких дітей). 

На фінансування оздоровчої кампанії у 2015 році витрачено                                        

8 млн 297 тис. грн. з усіх джерел фінансування, в тому числі із районного 

бюджету 328,7 тис.грн. За 2014 рік на фінансування оздоровчої кампанії було 

використано 7 млн. 293 тис.грн. 

  

Фізична культура і спорт 

Фізична культура і спорт є невід'ємною частиною виховного процесу 

дітей, підлітків, молоді та повноцінного життя дорослого населення нашої 

держави. Її основне призначення – зміцнення здоров'я, підвищення фізичних і 

функціональних можливостей людського організму, забезпечення збільшення 

обсягу рухової активності, відродження трудового потенціалу. 

У 2015 році здійснювалась реалізація завдань районної соціальної  

Програми розвитку фізичної культури і спорту в Богодухівському районі на 

2014-2018 роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної  ради                       

від  31 січня 2014 року №676-VI.  

На виконання вказаної Програми торік було виділено 685,2 тис.грн. із 

районного бюджету. 

За 2 роки дії Програми підготовлено 238 спортсменів масових розрядів,                

1 кандидат в майстри спорту. До Харківського республіканського ліцею-

інтернату спортивного профілю направлено на навчання двох вихованців з 

легкої атлетики. 

На сьогоднішній день в районі всіма видами фізкультурно-оздоровчої та 

спортивної роботи охоплено понад 9 тис. осіб. Для створення сприятливих 

умов для занять фізичною культурою і спортом в районі  розташовано                      

127 спортивних споруд. 

Торік встановлено спортивний тренажерний майданчик на стадіоні в                 

смт Шарівка за кошти селищної ради (50 тис.грн.) та 2 спортивні майданчики  

(1 - Павлівка, 1 - Кручик) за кошти Павлівської сільської ради (31,4 тис.грн.).  

Для гармонійного виховання, фізичного розвитку, повноцінного 

оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей та молоді, 

самореалізації, набуття навичок здорового способу життя на території району 

функціонує 1 ДЮСШ, в якій займається 308 дітей, підлітків та молоді. 

Навчально–тренувальний процес у дитячо-юнацькій спортивній школі 

здійснюють    13 тренерів-викладачів, з них - 4 штатних.  

У районі функціонують 2 громадські організації, а саме: «Перспектива»  

(для любителів шахів) та «Спарта» (важка атлетика). 



 24 

  

 

                                       Культура  і туризм 

Заклади культури р провели значну роботу з відродження і розвитку 

національної культури, духовного, естетичного і патріотичного виховання 

населення. 

Мережа клубних закладів не змінилася і налічує 29 осередків. В межах 

прогнозних показників Програми призупинили діяльність 2 бібліотеки-філії, а 

саме: в селах Мерло та Куп’єваха. 

На сьогодні в районі працює 150  клубних формувань, в яких задіяно       

1676 учасників (із них 990 дітей). Колективи художньої самодіяльності району 

є постійними учасниками районних, обласних, регіональних, міжнародних 

фестивалів та конкурсів. 

У минулому  році збільшилась кількість культурно-мистецьких заходів, 

які спрямовані на патріотичне виховання населення. При районному будинку 

культури розпочав роботу клуб патріотичного виховання «Патріот». 

Враховуючи ситуацію на сході України, працівники закладів культури спільно з 

ГО «Спільна справа – Слобожанщина»   провели  4 концерти у  зоні АТО. 

Значна частина коштів із різних джерел фінансування була спрямована на 

покращення матеріально-технічного стану закладів культури. Зокрема, на 

вказані цілі було використано 137,9 тис.грн. коштів районного бюджету та               

439,7 тис. грн. - органів місцевого самоврядування району.  

На території району діє культурно-пізнавальний туристичний маршрут 

«Мандруємо Богодухівщиною із минулого  у сьогодення»  - населеними 

пунктами Богодухів-Павлівка-Кручик-Гути-Шарівка.  

Основні об’єкти туризму у Богодухівському районі: пам’ятка садово-

паркового мистецтва загальнодержавного значення «Шарівський»; село  

Кручик – батьківщина В.Н. Каразіна, відомого вченого, соціально-політичного 

діяча, засновника Харківського університету; Первухінський цукровий завод, 

музей історії селища Гути. Сектором культури районної державної 

адміністрації проводиться робота щодо популяризації даних туристичних 

об’єктів, зокрема, розроблено буклет «Шарівський палацо-парковий комплекс». 

У районі працюють два туристичних агентства, які надають послуги 

населенню з перевезення та організації відпочинку, оздоровлення в Україні та 

за кордоном. 

На сайті комунального закладу «Богодухівська централізована 

бібліотечна система» сектором культури районної державної адміністрації 

створений розділ «Богодухів туристичний», де розвернуто фото-галерею 

туристичних місць району та висвітлюються туристичні події. 

 

 

 


